

先夺体彩大奖,再揽奥运金牌 江苏人“双赢” 彩市和奥运

8月8日晚,体彩超级大乐透第12092期开奖中,江苏彩民拿下了1注1125万元的头奖,而此前一天,苏州彩民刚刚在7位数玩法上收获了500万元大奖。彩市双子星开路,江苏军团在奥运会上的表现也愈加神勇,8月9日凌晨,江苏运动员吴静钰成功卫冕奥运会跆拳道女子49公斤级比赛冠军,为中国代表团夺下本届奥运会的第36金。



中奖站点门前挂起了横幅



江苏彩民力擒 大乐透1125万元头奖

第12092期大乐透开出的中奖号码为前区“08、09、23、25、31”,后区“02、12”,开奖公告显示,当期全国共中出了2注一等奖,其中1注进行了追加投注,总奖金高达1125万元(含追加投注422万元),被苏州彩民中得,这已是本年度江苏彩民中出的第132个体彩百万以上大奖,另1注头奖的奖金则为703万元,被广东彩民收入囊中。

据了解,1125万元大奖出自苏州市05320站点,第二天早上9点,中奖站点内已经有几个彩民在兴奋地谈论大奖。站点销售员

表示,8月8日这天买彩票的人不多,所以中奖者究竟是如何擒回大奖的,只有等这位幸运儿领奖之后才能揭晓答案。

奥运、彩市 接连上演“江苏之夜”

近日,伦敦奥运会赛场和中国彩市接连上演“江苏之夜”,8月7日晚,7位数500万大奖花落苏州常熟,8月8日,又是江苏拿下了大乐透1125万元头奖;8月9日,江苏运动员吴静钰成功卫冕奥运会跆拳道女子49公斤级比赛冠军。体彩双子星成为了奥运金牌的开路先锋,彩市的连赢局面也为奥运带来了好运。

有一个小花絮值得一提,吴

静钰堪称体彩大乐透的幸运星,2008年8月20日,是她首次站上奥运冠军领奖台的日子,当晚大乐透08097期开奖一举开出了19注头奖,江苏彩民收获了其中1注。

体彩鼎力支持 体育健儿奥运争光

截至8月9日中午12点,江苏军团在伦敦奥运会上收获颇丰,5人次获得金牌、2人次获得银牌、2人次获得铜牌,这一优秀成绩的取得,与江苏体育彩票的出色销售业绩密不可分。众所周知,“奥运争光计划”的实施得到了体彩公益金的鼎力支持,江苏体育彩票销量已连续六年位居

全国首位,筹集的公益金自然也位居全国之首,这也大大助力江苏“奥运争光计划”的推行。《关于2011年江苏省体育彩票公益金收支情况的公告》中显示,2011年,江苏体彩公益金有3.57亿元用于实施“奥运争光计划”,充沛的资金保障让场馆建设、赛事举办、场地建设维修、器材设施添置等一系列工作得以顺利开展,也帮助了运动员全身心投入竞赛。

奥运的赛程仍在继续,彩市的传奇也将续写,明晚将是新一期大乐透开奖,1.24亿元的奖池蓄势待发,下一个冠军或许就是你!

通讯员 苏缙
现代快报记者 付智勇

玩赚竞彩

周五竞彩 关注法乙新赛季

2012-2013赛季法乙联赛与伦敦奥运会在同一天揭幕,从现在开始到明年5月底,这项联赛将在每周五扮演竞彩足球游戏的主角。本周五法乙将进行新赛季第三轮比赛,从前两轮的情况来看,本赛季法乙延续了上赛季的特点,主场优势不明显,球队之间的实力差距不大,平局场次非常多,目前在前两轮比赛中,已经产生了十场平局,占已经进行的总比赛场次的一半。

新赛季的法乙联赛依然由20支球队组成,其中尼姆、尼奥特和阿雅克肖GFCO是上赛季法国足球丙级联赛的前三名球队,本赛季均是重新杀入法乙。而卡昂、第戎、欧塞尔则是上赛季法甲后三名球队,其中欧塞尔是首次降入法乙。法乙赛事规定,前三名直接升入甲级联赛,而最后三名降入法国足球丙级联赛,同分则以净胜球的多少决定名次。从已经进行的两轮比赛来看,本赛季最有希望升级的球队是摩纳哥、欧塞尔和安格队。

摩纳哥本赛季基本延续了上赛季的阵容,首轮比赛中就以4:0战胜了强劲的对手图尔斯,次轮比赛中虽然被拉瓦勒顽强逼平,但球队在场上也占据了上风,最终未能拿下比赛虽然有运气的成分,但已经能够看出他们为新赛季做好了准备,一定会在本赛季中竭尽全力,努力杀回法甲。

欧塞尔是上赛季法甲的倒数第一名,虽然上赛季的降级让他们的士气受到了沉重打击,不过作为法甲历史上最具历史底蕴的球队,他们一定不会甘心在法乙沉沦,加上球队拥有全欧洲最出色的青训体系,因此本赛季的法乙联赛中,他们依然拥有高出其他球队一筹的实力,如果主教练指挥得当,相信他们一定能在本赛季结束之后取得一个不错的成绩。

竞文

公益体彩系列报道

体彩公益金 为竞技体育添“彩”

这个动感的夏天,伦敦奥运会让每个人热血沸腾,而在火热竞技的背后,体育彩票公益金发挥着不可或缺的作用,以“奥运争光计划”为代表,从运动员的培养,到大型赛事的举办,都有着公益体彩的身影。

每年,国家体育总局都要拿出本级公益金的40%用于“奥运争光计划”,自2001年开始,彩票公益金设立专项资金支持北京奥运会筹备。竞技体育离不开场馆,自2001年至2008年,以体育彩票为主的彩票公益金中,有27.5亿元用于北京奥运会场馆的建设和运营;全国很多新兴的体育场馆,都是由体彩公益金全部或部分资助,为人熟知的南京奥体中心、仙林训练中心、足球训练基地等一系列省级场馆,均有体彩公益金的力量。在竞技体育人才培养方面,体彩公益金资助建立了体育运动学校,置办维护体育训练器材,改善了运动员的训练和生活条件;在支持大型体育赛事方面,体彩公益金的贡献,不仅让广大运动员在各类国际、国内大赛中,积累丰富的比赛经验,也提供了丰富的体育文化内容。以江苏为例,体彩公益金助力的南京奥体中心在十运会后,承办了一批规模大、规格高、水平高的国际大赛,如世界花样滑冰大奖赛、斯坦科维奇杯篮球赛、世界杯跳水赛、斯诺克精英赛等,不断满足人们观赏高水平体育比赛的需求。

在江苏,2011年体彩公益金中有3.57亿元用于实施“奥运争光计划”。如今,中国代表团正在伦敦奋战,在赛场外,每一位彩民都在用购买体育彩票这一方式为中国队加油!

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

陈蓉蓉

彩市万花筒

体彩“排3”历年派送 江苏彩民成最大赢家

今年是体彩排列3在江苏问世的第九个年头,江苏体彩毅然为一个老玩法开展长达两个月的千万派送,或许这并不能刺激如今已经多元化的江苏彩市,但至少能为排列3的彩友送去实惠。在此回顾一下排列3多年来的派送,并向传奇玩法致敬。

国家派送展现“王者风范”

早期的体彩排列3在全国彩市中可谓风头正劲,没有一个玩法能与之匹敌,伴随而来的各种派送也应运而生。而国家体彩中心在此期间的派送无一例外都是大手笔。光2005年一年就有5次派

送,活动几乎贯穿全年,如“2.2亿元大派送”等,每期排列3额外享受直选300万元、组选200万元的双重加奖。到了2006年,派送风头依旧不减,如从06001期至06027期,每期加奖600万元。

紧接着从06028期至06056期再次启动新一轮的派送,并采用固定加奖,即直选单注奖金为1100元,组选3单注奖金为420元,组选6单注奖金为210元。2007年年初,国家体彩再次启动长达四个月的派送,每注组选3加奖100元,每注组选6加奖50元,而江苏彩民当年可谓赢得盆满钵满:1月9日,江苏排列3单期返奖高达184%。在随后的2个多月中,平均返奖达到73.3%,有21

期超过100%,最高达到190%,排列3也被彩友评为当年最具人气的彩票玩法。

江苏派送体现“江苏特色”

可以说排列3国家派送一般都是动辄亿元,期数超长,直选组选全部加奖,处处展现王者风范,而江苏的本土派送则显得巧妙有趣,富有地方特色。如2006年,从第06192期至06236期,只针对组选6中奖加奖60元,派送后组选6单注奖金将达到220元。国家体彩当年还特别评论“这次派送力度比以往国家体彩中心的常规派送还要多一些。”